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 2017الاتتدائٍح دورج ٌىوٍى 

: الاسم وانىسة

 .......................................................................  

 .......................................................................  

: رقم الامتحان

 .......................................................................  

 انزٌاضٍاخ
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 الأوشطح سهم انتىقٍط

 ( ن3)

 ( ن2.5 )

 ( ن2 )

 ( ن3)

 

I- ( وقطح16:  )وانحساب الأعداد 
 

 :ضع وأوجش -1

(3006,61+636) – 521.7  
 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 :ضع وأوجش -2

66,42 5.4  
 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 :ضع وأوجش -3
 

30,5 x 8,2  
 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 :رتة الأعداد اَتٍح تزتٍثا تصاعدٌا تاستعمال انزمش انمىاسة -4

3,642 3,602 36,25 
𝟏𝟖 

𝟓
 0,36  

𝟐𝟖

𝟖
 

 

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  
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 لا ٌكتة أي شًء فً هذا الإطار

 ( ن2.5)

 ( ن3 )

 ( ن2 )

 

 :احسة ما ٌهً -5
 

(
𝟓

𝟐
×
𝟒

𝟑
) :(

𝟏

𝟔
+
𝟑

𝟐
) 

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 :مسأنح -6

ٌي انمسافت  فما .80km/hاوطهق سائق مه مذيىت مشاكش في احجاي أكاديش بسشعت مخُسطت حقذس ب 

 . في انطشيق نلاسخشاحت30mn مه الاوطلاق عهما أوً حُقف )ساعخان َوصف(2h30mnانخي قطعٍا بعذ 

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

II- ( وقطح11:  )انهىدسح 
 

 . A َ يمش مه انىقطتOمسخقيم سأسً وصفاسسم  -1

 . دسجت80قياسٍا [AÔB] اسسم انزاَيت  -2
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 ( ن3)

 ( ن3 )

 

 cm4 َ قياس قطشٌا  Oأوشئ دائشة مشكزٌا  -3

 

 .باسخعمال الأدَاث انٍىذسيت انمىاسبت  (D)اسسم مماثم انشكم بانىسبت نمحُس انخماثم  -4
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 ( ن3)

 ( ن2.5 )

 ( ن2.5)

 ( ن2.5)

 ( ن2.5)

 

 ( ن3)

 

 :مسأنت -5

إرا عهمج أن ثمىٍا ٌُ  .  ضعف عشضٍا   َ طُنٍا 8m اشخشِ شخص قطعت أسضيت عشضٍا 

 دسٌم، فما ٌُ ثمه انمخش انمشبع انُاحذ ؟153600

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

III- ( وقطح13  )انقٍاص 
 

 :حىل ما ٌهً إنى انىحدج انمطهىتح -1

a- 2,24t 64hg  =   ................................................................................................ kg 

b- 76,2m13mm =   ................................................................................................ .cm 

c- 17a 6,5𝑚2 =   ................................................................................................ ca 

d- 22,4 l =   ................................................................................................ cm
3
 

 :مسأنح -2

 فما ٌُ 7,8g/𝑐𝑚3 إرا عهمج أن انكخهت انحجميت نٍزا انمعذن ٌي  109,2gقطعت معذويت كخهخٍا 

 ؟حجم ٌزي انقطعت 
 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 

 



 

 الامتحــان الموحد الاقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية

  
 أسفي-مراكشالأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين لجهة 

ⵜⴰⴽⴰⴷⵉⵎⵉⵜ ⵜⴰⵏⵎⵏⴰⴹⵜ ⵏ ⵓⵙⴳⵎⵉ ⴷ ⵓⵙⵎⵓⵜⵜⴳ ⵏ ⵜⵎⵏⴰⴹⵜ ⵏ ⵎⵔⵔⴰⴽⵛ ⴰⵙⴼⵉ 

 بقلعة السراغنةالمديرية الإقليمية 
ⵜⴰⵏⵎⵀⵍⴰ ⵜⴰⵙⴳⴰⵡⴰⵏⵜ ⵏ ⵍⵇⵍⵄⴰ ⵏ ⵙⵔⴰⵖⵏⴰ 

 عناصر الإجابةسلم التنقيط و 
 2022  يوليوزدورة 

 : الرياضياتادة ــــم

 

 

I.  ن( 17) ابالأعداد و الحسمجال  

  :العمليات زانجإضع و و 

1)                                                                826 350,4 = 863 945 – 37 594,6       

                                                                          833 918,24 =  826 350,4 + 7 567,84   

 ن( 1)

 ن( 1)

2) 457 x 9,86 =  4 506,02                                                                                 (2 ن)  

ن( 2)      26,5  = 7,9 ÷ 209,35                                                                                  (3  

                                                                                 واختزال النتيجة: باحس (4

(
 𝟓 

𝟒
+

 𝟐 

𝟑
) × (

 𝟓 

𝟑
−

 𝟕 

𝟔
)   =

𝟐𝟑

𝟐𝟒
 

ن( 2)  

5) 15 h 35 min 42 s – 7 h 40 min 30 s = 7 h 55 min 12 s                                          (2 )ن  

6)                                                                                                       32 x2 4 = x 8 16 (2 )ن  

الترتيب التناقصي:                                                (7
𝟔

𝟏𝟏
  >  0.857   >    1  >   2.04   >   

𝟑𝟒𝟕

𝟏𝟎𝟎
ن( 2)   

 مسألة:  (8

 ؛kg 13كتلة العسل:  -

 .3kgكتلة البرميل وهو فارغ:  -

 

ن( 1,5)  

ن( 1,5)  

II.  ن( 11الهندسة  )مجال  

 .o70التي قياسها  (𝑰𝑶𝑱̂لزاوية )لالصحيح الهندسي  الإنشاء -أ( 9

 باستعمال البركار والمسطرة. (𝑰𝑶𝑱̂الزاوية )لمنصف الهندسي الصحيح  الإنشاء -ب

ن( 1)  

ن( 2)  

ن𝑴𝑵𝑶̂ :                          𝑴𝑵𝑶̂= 360̊ - (110̊ + 60̊ + 70̊) = 120̊ (2 )  ةاوِيالز اسيقحساب   (10  

نBC= 3cm; AB=5cm; 𝑨𝑫𝑪̂ =60°  (2 ) بحيث:  ABCDالإنشاء الهندسي الصحيح  لمتوازي الأضلاع ( 11  

   EFGH متوازي الأضلاع ل مماثلال ’E’F’G’H الإنشاء الهندسي الصحيح على الشبكة لمتوازي الأضلاع( 12

 (  باستعمال التربيعات.dبالنسبة لمحور التماثل )

ن( 2)  

 

 مقداره IJKL ين علما غيرتصلالإنشاء الهندسي الصحيح على الشبكة ( 13
 𝟏 

𝟐
ن( 2) مرة   

III.  ن( 8القياس  )مجال  

  الوحدة المطلوبة :التحويل إلى 

14)                                   26 m 45 cm 34,6 mm  =   264,846 dm   (1 )ن  

15) 19,64 kg 204 hg 54,8 g = 4009,48 dag                                    (1 )ن  

16)                             2dm326,08  =   67 2ca 308 cm 0,23 a 6,73  (1 )ن  

17)                              3md506,536  = 93mc346   l 56,19 3m 9,45  (1 )ن  

نcm 12,56 P = 3,14 x 4 =  (1 )                                                 قياس محيط الدائرة: حساب  (18  

 مسألة: (19

 = b                             القاعدة الصغرى:           قياس طول  -
𝟒

𝟕
 × B = 

𝟒

𝟕
 × 35 = 20 cm  

  =2cm 550                          ة شبه المنحرف:مساح -
(𝟑𝟓+𝟐𝟎)× 𝟐𝟎

𝟐
=   

(𝑩+𝒃)× 𝒉

𝟐
= S 

 

ن( 50,)  
 

ن( 1)  

  :مسألة (20

  =3m 72=  3×  4×  6V= L × l × h                              حجم الماء في الخزان: -

      9 =        هو :خزان ال بمحتوىالأيام التي يمكن للفلاح سقي أشجاره خلالها عدد  -
𝟕𝟐

𝟖
 

 

ن( ,570)  
 

ن( ,570)  

IV.  ن( 4تنظيم ومعالجة البيانات  )مجال  

  تأويل بيانات مخطط :( 21

نDH (2 ) 240:  أرباح اليوم مجموع                   ؛ 160               :نفقات اليوممجموع  -  

نDH – 160 DH = 80 DH  (1 ) 240                                خر في اليوم :المبلغ المد -  

نDH × 7 = 560 DH (1 ) 80                                        خر في الأسبوع:المبلغ المد -  
 


